
1/2

Rada guvernérů Federálního rezervního systému
federalreserve.gov/newsevents/pressreleases/monetary20230312a.htm

Na podporu amerických podniků a domácností Federální rezervní

rada v neděli oznámila, že zpřístupní dodatečné finanční prostředky

způsobilým depozitním institucím, aby zajistila, že banky budou

schopny uspokojit potřeby všech svých vkladatelů. Tato akce posílí

schopnost bankovního systému chránit vklady a zajistit nepřetržité

poskytování peněz a úvěrů ekonomice.

Federální rezervní systém je připraven řešit jakékoli tlaky na

likviditu, které mohou nastat.

Dodatečné finanční prostředky budou zpřístupněny vytvořením

nového programu Bank Term Funding Program (BTFP), který

nabízí úvěry v délce až jednoho roku bankám, spořitelním a úvěrním

sdružením, družstevním záložnám a dalším způsobilým depozitním

institucím, které zastavují americké státní dluhopisy, agenturní

dluhy. a cenné papíry zajištěné hypotékou a další způsobilá aktiva

jako zajištění. Tato aktiva budou oceněna nominální hodnotou.

BTFP bude dodatečným zdrojem likvidity proti vysoce kvalitním

cenným papírům, což eliminuje potřebu instituce tyto cenné papíry

rychle prodat v dobách stresu.

Se souhlasem ministra financí ministerstvo financí zpřístupní až 25

miliard USD z Fondu stabilizace burzy jako pojistku pro BTFP.

Federální rezervní systém nepředpokládá, že bude nutné tyto

zajišťovací prostředky čerpat.

Po obdržení doporučení od představenstev Federální korporace pro

pojištění vkladů (FDIC) a Federálního rezervního systému schválila

ministryně financí Yellenová po konzultaci s prezidentem opatření,

která umožní FDIC dokončit svá rozhodnutí týkající se Silicon

Valley Bank a Signature Bank. způsobem, který plně chrání všechny

vkladatele, pojištěné i nepojištěné. Tato opatření sníží stres ve
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finančním systému, podpoří finanční stabilitu a minimalizují

jakýkoli dopad na podniky, domácnosti, daňové poplatníky a širší

ekonomiku.

Představenstvo pečlivě sleduje vývoj na finančních trzích.

Kapitálové a likviditní pozice amerického bankovního systému jsou

silné a americký finanční systém odolný.

Depozitní instituce mohou získat likviditu proti široké škále zajištění

prostřednictvím diskontního okna, které zůstává otevřené a

dostupné. Kromě toho bude diskontní okno uplatňovat stejné marže

jako u cenných papírů způsobilých pro BTFP, což dále zvýší

zapůjčitelnou hodnotu v daném okně.

Představenstvo bedlivě sleduje podmínky ve finančním systému a je

připraveno využít celou řadu svých nástrojů k podpoře domácností a

podniků a podle potřeby podnikne další kroky.

V případě dotazů médií zašlete e-mail na adresu media@frb.gov

nebo volejte na číslo 202-452-2955.

Term Sheet: Bank Term Funding Program (PDF)
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